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①調査の概要

今後の空家等対策の実施にあたり、平成 27 年度空き家実態調査の結果により把握している空き

家の所有者又は管理者（以下「所有者等」という。）に対し、空き家の実態や所有者等の意向の把

握のため、固定資産税課税情報の内部利用により納税義務者情報を取得し、当該義務者に対して

アンケート調査を行った。

②アンケート概要

※複数の建物を所有する方がいるため、送付数と対象件数に差が生じている。

調査地区 府中市全域

調査対象

平成 27 年度空き家実態調査結果により把握した、空き家と思わ

れる総数 1,753 件のうち、固定資産税課税情報の内部利用により

納税義務者情報を把握できた 1,096 件に対する調査

アンケート送付日

第 1回：令和元年 9 月 20日（金）

（回答締切日：令和元年 10 月 31 日（木））

第 2回：令和 2 年 1 月 8 日（水）※追加把握分

（回答締切日：令和 2年 2月 28 日（金））

送付・回収方法 郵送送付、郵送回収（返信用封筒）

送付数（対象件数）※

第 1回： 874 通（1,024 件）

第 2回： 71 通（ 72 件）

合 計： 945 通（1,096 件）

送付物

・アンケート送付状

・アンケート回答票

・返信用封筒

調査項目

１ 対象となる建物について

２ 対象となる建物の状況について

３ 対象建物の管理について

４ 対象建物の今後の意向について

５ 空き家バンク制度について

１ 調査の概要
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回答 , 496, 
52.5%

未回答, 
429, 45.4%

宛先不明等, 20, 
2.1%

③アンケート送付・回答状況

≪送付数≫ （通）
数 率

送付数 945 100.0%

回答 496 52.5%
未回答 429 45.4%

宛先不明等 20 2.1%

≪対象件数≫ （件）
数 率

対象件数 1,096 100.0%

回答 554 50.5%
未回答 522 47.6%

宛先不明等 20 1.8%

回答, 554, 
50.5%

未回答, 
522, 47.6%

宛先不明等, 20, 
1.8%
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問１(１) 対象建物の所有関係についてお答えください。【１つ選択】

《問１(１)で自分又は関係者のものと回答した場合》

問１(２) 回答されている方についてお聞きします。【１つ選択】

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

502, 95.3%
3, 0.6%

8, 1.5%

14, 2.7%

自分又は関係者のもの

不明又は心当たりがない

売却又は譲渡済

すでに解体済

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

367, 71.1%
101, 19.6%

30, 5.8%

18, 3.5%

所有者本人

所有者の家族

所有者の親族

その他

（N=527）

問１ 対象となる建物について

２ 集計結果

（N=516）
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問１(３) 対象建物の敷地の所有者についてお聞きします。【１つ選択】

建物所有者と同じ

建物所有者の家族・親族

他人名義（借地）

分からない

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

417, 80.7%
66, 12.8%

25, 4.8%

4, 0.8%

5, 1.0%

（N=517）
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問２(１) 現在、対象建物はどのような状況となっていますか。【１つ選択】

《問２(１)で時々過ごすための家として利用又は住んではいないが家財置き場として利用と回答した場合》

問２(２) 対象建物を使用する頻度はどれくらいですか。【１つ選択】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

179, 32.4%
125, 22.6%

73, 13.2%

74, 13.4%

32, 5.8%

25, 4.5%

3, 0.5%

42, 7.6%

空き家となり利用していない

住んではいないが家財置き場として利用

貸物件としている

常時住んでいる

時々過ごすための家として利用（正月やお盆なども含む）

仕事場などとして利用

今後住む予定だが一時的に住んでいない

その他

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

33, 15.2%

55, 25.3%

28, 12.9%

32, 14.7%

2, 0.9%

4, 1.8%
63, 29.0%

週に１～２日程度

月に１～２日程度

半年に１～２日程度

年に１～２日程度

農繁期のみ

お盆や正月の短期間

その他

問２ 対象建物の現状について

（N=553）

（N=217）
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《問２(１)で今後住む予定だが一時的に住んでいない又は空き家となり利用していないと回答した場合》

問２(３) 空き家又はあまり住まなくなってどれくらいですか。

問２(４) 対象建物に住まなくなった理由は何ですか。【１つ選択】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

10, 3.1%

14, 4.3%

27, 8.3%

81, 25.0%

54, 16.7%

55, 17.0%

46, 14.2%

21, 6.5%

10, 3.1%

3, 0.9%

3, 0.9%

～１年以内

１～３年以内

３～５年以内

５～１０年以内

１０～１５年以内

１５～２０年以内

２０～３０年以内

３０～４０年以内

４０～５０年以内

５０年～

不明

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

119, 34.7%

103, 30.0%
44, 12.8%

30, 8.7%

5, 1.5%

42, 12.2%

他所へ住宅を新築又は購入・転居したため空き家となった

住んでいた人が死亡したため空き家となった

借家人が転居したため空き家となった

住んでいた人が施設へ入所又は入院したため空き家となった

転勤などで長期不在のため空き家となった

その他

（N=343）

（N=324）
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問３(１) 現在、対象建物の実際の管理はどなたがされていますか。【１つ選択】

問３(２) 対象建物の維持・管理はどのようなことを行っていますか。【複数選択可】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

296, 77.1%29, 7.6%

8, 2.1%

4, 1.0%

1, 0.3%

34, 8.9%

12, 3.1%

本人又は家族

親族

不動産業者

知人

対象建物の近所の方

誰も管理していない

その他

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

200, 27.9%
139, 19.4%

126, 17.6%

87, 12.2%

44, 6.1%

106, 14.8%

14, 2.0%

庭の手入れ、草刈、剪定

空気の入れ替え

建物内の清掃

破損箇所の小修繕

仏壇等の管理

何も行っていない

その他

問３ 対象建物の管理について

（N=384）

（N=716）
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問３(３) 対象建物の維持・管理はどのくらいの頻度で行っていますか。【１つ選択】

問３(４) 対象建物の維持・管理について困っていることはありますか。【複数選択可】

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

35, 9.4%

18, 4.8%

55, 14.7%

51, 13.6%

49, 13.1%

50, 13.4%

82, 21.9%

25, 6.7%

9, 2.4%

週１回以上

２～３週間に１回程度

月に１回程度

２～３ヶ月に１回程度

半年に１回程度

１年に１回程度

ほとんどしていない

１回もしたことがない

わからない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

124, 25.2%

100, 20.3%

55, 11.2%

54, 11.0%

118, 23.9%

42, 8.5%

管理の手間が大変

現住所から対象建物までの距離が遠い

管理を頼める相手がいない

管理にかかる費用が高い

特に困っていない

その他

（N=374）

（N=493）
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問４(１) 対象建物の今後について、どのようにお考えですか。【複数選択可】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

140, 26.8%

134, 25.6%66, 12.6%

62, 11.9%

38, 7.3%

27, 5.2%

25, 4.8%

31, 5.9%

予定なし（現状のまま）

売却したい又は売却してもよい

建物を解体したい（解体後の土地利用）

賃貸したい又は賃貸してもよい

今後も自分又は家族が管理をする又は将来住む

地域やＮＰＯ等に活用してもらいたい

子や孫に任せたい（相続する）

その他

問４ 対象建物の今後の意向について

（N=523）
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問４(２) 対象建物の今後について、困っていることや心配している事はありますか。

【複数選択可】

0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

121, 15.0%

111, 13.7%

85, 10.5%
74, 9.1%

63, 7.8%

54, 6.7%

44, 5.4%

36, 4.4%

36, 4.4%

32, 4.0%

29, 3.6%

22, 2.7%

16, 2.0%

15, 1.9%

13, 1.6%

5, 0.6%

5, 0.6%

3, 0.4%

45, 5.6%

解体したいが解体費用が高い

使用予定もなく、どうしたらよいか分からない

解体して更地にすると固定資産税が上がる

賃貸・売却したいが相手が見つからない

リフォームをしないと使用できる状態ではない

庭の手入れなどができず、管理に困っている

家財や仏壇が置いたままであり、賃貸・売却が困難である

田畑や山林があり、賃貸・売却が困難である

相続する者がいない（相続の意向なしを含む）

利活用のための費用の支出が困難である

先祖代々の家であり、自分だけでは判断できない

長屋であるなど隣接する建物と一体であるため、解体が困難

である

建物の解体を誰に頼めばよいか分からない

愛着があり、他人には賃貸・売却できない

接道の問題があり、建替・売却が困難である

権利関係でもめている（相続問題など）

敷地内に先祖の墓があり、賃貸・売却が困難である

建物を解体すると、底地（土地）の借地権等の権利がなくな

る

その他

（N=809）
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問５(１) 府中市空き家バンク制度をご存知ですか。【１つ選択】

問５(２) 今後、この制度への登録についてどのようにお考えですか。【１つ選択】

《問５(２)で登録したくないと回答した場合》

問５(３) 登録したくない理由は何ですか。【１つ選択】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

78, 20.4%

132, 34.6%

172, 45.0%

知っている

名前は聞いたことがある

知らない

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

50, 13.2%

8, 2.1%
186, 49.1%

55, 14.5%

80, 21.1%

今後登録したい

既に登録している

わからない

条件によっては登録したい

登録したくない

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

32, 33.7%

8, 8.4%

13, 13.7%
42, 44.2%

今後、使用する予定がある

他人に売却・賃貸する予定がある

不安がある（制度内容が不明等）

その他

問５ 空き家バンク制度について

（N=382）

（N=379）

（N=95）
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問５(４) 空き家バンク制度の詳しい資料を希望されますか。【１つ選択】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

174, 56.5%

134, 43.5%

希望しない

希望する

（N=308）


